



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим



Издается с 1 января 1991 года •

www.xs.uz/ru

● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 31 мая 2019 года, N 111 (7310)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 30 мая принял Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева, прибывшего в нашу страну для участия в первом заседании Совместной комиссии на уровне глав правительств.



Глава государства, тепло приветствуя высокого гостя, с глубоким удовлетворением отметил интенсивное развитие и последовательное укрепление двусторонних отношений стратегического партнерства и союзничества.

В свою очередь Председатель Правительства России выразил Президенту Узбекистана признательность за радушное гостеприимство и передал искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Российской Федерации Владимира Путина.

В ходе беседы сторонами было подчеркнуто, что регулярный и продуктивный диалог на высшем уровне, совместная реализация договоренностей государственного визита Президента России в нашу страну, прошедшего в октябре прошло-

го года, способствовали расширению узбекско-российского многопланового сотрудничества, наполнению его конкретными программами и проектами практического взаимодействия.

Особо отмечена активизация контактов и взаимных обменов. Растут объемы товарооборота, эффективно действует «зеленый коридор» при поставках сельскохозяйственной продукции, внедрен упрощенный таможенный режим для доступа текстильных товаров на рынки.

В рамках двусторонней Программы экономического сотрудничества на уровне регионов и бизнеса ведется практическая реализация крупных инвестиционных проектов общей стоимостью свыше 13 миллиардов долларов.

Сегодня в Узбекистане активно работают такие ведущие российские компании и банки, как «Газпром», «Лукойл», «Форус», «Татнефть», «Силовые машины», «КамАЗ», «Евроцемент групп», а также «Газпромбанк», «ВЭБ», и многие другие.

Укрепляются культурно-гуманитарные связи. Недавно в нашей стране было широко отмечено 25-летие Российского культурного центра, успешно проведены Региональная конференция российских соотечественников и пятый Международный форум выпускников Московского государственного института международных отношений.

На встрече были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего наращивания взаимовыгодного сотрудничества и

ускорения приоритетных инвестиционных проектов в разных отраслях экономики.

Особое внимание уделено своевременной и качественной подготовке совместно с государственной корпорацией «Росатом» стратегического проекта строительства атомной электростанции в Узбекистане.

Отмечена важность эффективного задействования потенциала регионов двух стран для более активного продвижения торговых связей и производственной кооперации.

Достигнута договоренность об активизации обменов на уровне региональных администраций и деловых кругов.

Обсуждены также вопросы углубления научно-технического и гуманитарного сотрудничества.

Состоялся обмен мнениями по международной повестке.

Подчеркнуто, что первое заседание Совместной комиссии станет важным этапом подготовки предстоящих встреч на высшем уровне и позволит определить новые направления взаимовыгодного сотрудничества.

В завершение подтверждены взаимная готовность и стремление к всемерному наращиванию долгосрочных узбекско-российских отношений стратегического партнерства и союзничества, развитию полномасштабного практического взаимодействия.

УЗА.

Фото Пресс-службы
Президента
Республики Узбекистан.

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВМЕСТНОЙ КОМИССИИ

30 мая в городе Ургенче состоялось первое заседание узбекско-российской Совместной комиссии на уровне глав правительств.

В мероприятии приняли участие члены правительства, руководители соответствующих министерств и ведомств, ведущих экономических структур двух стран.

Премьер-министр Республики Узбекистан Абдулла Арипов и Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев с удовлетворением отметили, что отношения стратегического партнерства и союзничества, основанное на дружбе многопланового практического взаимодействие между нашими странами развиваются динамичными темпами.

Отмечалось, что носящие регулярный характер контакты глав государств и достигнутые договоренности наполняют партнерские отношения между министерствами и ведомствами, регионами наших стран новым практическим содержанием. Активизация обменов делегациями разных уровней и межрегионального сотрудничества закладывает прочную основу для продолжения интенсивных торгово-экономических, инвестиционных, научно-технических и культурно-гуманитарных связей.

В 2018 году объем взаимной торговли увеличился на 25 процентов. С января по апрель нынешнего года данный показатель вырос на 8,3 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составив при этом два миллиарда долларов. В нашей стране при участии ведущих российских компаний и банков успешно реализуются крупные инвестиционные проекты в энергетической, нефтегазовой, химической, машиностроительной, электротехнической, текстильной, продовольственной и других сферах.

Новый формат взаимного диалога – Совместная комиссия на уровне глав правительств будет способствовать расширению масштаба многопланового сотрудничества за счет дополнительных направлений, успешной реализации соглашений, достигнутых в ходе визитов на высшем уровне.

(Окончание на 2-й стр.)

Резонанс

Эксперты: состоявшийся визит — свидетельство большой взаимной заинтересованности

Завершившийся накануне официальный визит Президента ФРГ Франка-Вальтера Штаймайера в Узбекистан продолжает оставаться в центре внимания зарубежного экспертного сообщества, представители которого считают его знаковым событием в узбекско-германских отношениях.

Беате Эшмент, научный сотрудник Центра восточноевропейских и международных исследований:

— В последние годы в Узбекистане многое изменилось. Это позитивно воспринимают и на Западе. Особенно позитивной я считаю новую региональную политику страны. Прежде всего следует отметить усилия Узбекистана, направленные на укрепление дружественных и добрососедских связей с государствами региона, развитие с ними многопланового сотрудничества. На стадии завершения находится процесс делимитации и демаркации границ между странами. Это в свою очередь

позволяет облегчить жизнь простых людей, проживающих в приграничных зонах, а также способствует развитию региональной торговли.

Во внешней политике Узбекистана наблюдается множество позитивных тенденций. Страна нацелена на выстраивание двусторонних отношений с государствами ближнего и дальнего зарубежья, в том числе с такими крупными державами, как Китай, Россия, США, а также с ЕС, на основе равноправия и взаимной выгода. При этом приоритетным для Узбекистана является развитие торговли и привлечение иностранных инвестиций в свою экономику.

Постановление и его исполнение

И сладко, и полезно

В Ташкенте открыт новый офис Ассоциации пчеловодов Узбекистана.

В соответствии с постановлением Президента «О мерах по дальнейшему развитию отрасли пчеловодства в Республике» от 16 октября 2017 года капитальная реконструкция и строительство офиса осуществлялись при финансовой поддержке АК «Алокабанка».

Отсюда будет осуществляться координация



всех региональных ассоциаций пчеловодов и работа всей отрасли в Республике.



ЗАЯВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

30 мая 2019 года по поручению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в город Ташкент специальным авиарейсом доставлены 156 узбекских граждан, в основном женщины и дети, вывезенные обманным путем в зону вооруженных конфликтов на Ближнем Востоке.

Гуманитарная операция осуществлена в полном соответствии с основополагающими международными документами в сфере защиты прав человека, а также исходя из норм и принципов международного гуманитарного права. Важность оказания помощи женщинам и детям, которые связанны с иностранными боевиками-террористами и

могут быть жертвами терроризма, подтверждена резолюцией 2396 Совета Безопасности ООН.

Всем вернувшимся на Родину узбекским гражданам, пережившим тяжелый жизненный период, правительство Узбекистана окажет всестороннюю помощь для реабилитации и реинтеграции. Им будет обеспечен доступ к медицинской

помощи и психосоциальной поддержке, образовательным и другим социальным программам. Вызволенным соотечественникам будут созданы необходимые условия для возвращения к нормальной мирной жизни, в том числе путем обеспечения надлежащим жильем и трудоустройством.

Успешно проведенная в священный для всех мусульман месяц Рамазан гуманитарная миссия по спасению наших граждан стала результатом скоординированных действий Министерства иностранных дел, спецслужб и других ведомств Узбекистана.

Важную поддержку оказали ряд зарубежных государств и международных организаций, включая Международный комитет Красного Креста и ЮНИСЕФ. Узбекская сторона выражает признательность всем вовлеченным партнерам за содействие в благополучном возвращении на Родину наших граждан.

Считаем важным довести до соотечественников, по разным причинам оказавшимся на чужбине в тяжелой жизненной ситуации, что все они находятся под защитой Республики Узбекистан, и государство предпримет все усилия для обеспечения их прав и интересов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президента
Республики Узбекистан

О ПРАЗДНОВАНИИ РАМАЗАН ХАЙТА

Учитывая неизмеримую роль священного для всех мусульман праздника — благословленного Рамазан хайта в жизни нашего народа, его огромное значение в утверждении в обществе таких благородных качеств, как взаимоуважение, доброта, милосердие, щедрость и благодарность, а также в целях сохранения и возвышения национально-духовных традиций:

1. Принимая во внимание решение Управления мусульман Узбекистана о совпадении в 2019 году первого дня Рамазан хайта с 5 июня (среда), 5 июня 2019 года широко отметить в стране как праздник Рамазан хайт.

2. Принять к сведению, что в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 12 ноября 2018 года № УП – 5574 «Об установлении дополнительных нерабочих дней в период празднования официальных дат и переносе выходных дней в 2019 году» 1 июня (суббота) перенесено на 6 июня (четверг).

3. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Фондом по поддержке общественной деятельности ветеранов Узбекистана «Нуроний», Республиканским советом по координации деятельности органов самоуправления граждан и другими общественными структурами организовано и на высоком уровне, в соответствии с национальными и религиозными ценностями нашего народа осуществить необходимые мероприятия в связи с проведением Рамазан хайта на местах.

4. Рекомендовать Национальному телерадиокомпанию Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана и другим средствам массовой информации широко освещать мероприятия, связанные с празднованием Рамазан хайта.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент,
30 мая 2019 года.

От нашего парламентского корреспондента

Кого примут в Президентские школы?

«Достаточно того, чтобы какая-нибудь школа проповедовала своими достижениями, тут же все родители стараются отдать в нее своих детей. Это можно наблюдать на примере общеобразовательной школы № 50 в Ташкенте. Здесь только в одном классе обучаются 52 ученика, что создает сложности для полноценного процесса образования и воспитания. Существует среди населения еще и такой стереотип, что в школах с русским языком обучения качество образования выше, чем в национальных. Возможно, эти домыслы – результат недостаточной пропускной способности школ, увеличения числа учащихся в некоторых из них, за счет чего занятия организованы в четыре смены», – сказал первый заместитель министра народного образования Алишер Умаров на заседании Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам науки, образования и здравоохранения.

Сенаторы заслушали отчеты министерств народного образования, высшего и среднего специального образования о проведенной ведомствами работе в первом квартале текущего года.



Отмечалось, что в 9 691 школе, подведомственной министерству, обучается 5,8 миллиона детей. Из них в 2 081 занятия проходят в одну смену, в 7 610 – в две.

Сенаторы заслушали отчеты министерств народного образования, высшего и среднего специального образования о проведенной ведомствами работе в первом квартале текущего года.



«Шарк тароналари»**Подготовка вступает в завершающую фазу**

Археологические находки свидетельствуют, что музыкальная культура на земле самаркандской земли существовала еще три тысячи лет тому назад. Ярким олицетворением преемственности венковых традиций является проводимый в древнем городе международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари». В этом году представительный творческий форум пройдет в двенадцатый раз.



Фестиваль проводится раз в два года, с 1997-го. За это время мероприятие получило международное признание как важный фактор сохранения и развития традиций музыкального искусства, усиления межкультурного диалога, укрепления сотрудничества и согласия между народами мира.

— Культурная жизнь в стране с каждым годом становится насыщеннее, — говорит заместитель хокима Самаркандской области Рустам Кобилов. — В Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областях на высоком организационном уровне прошли международные фестивали макома и бахши. Этот уникальный опыт планируется использовать в проведении музыкального форума в Самарканде.

Определены 12 гостиниц для комфортного размещения гостей международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари». Подготовлены 40 новых автобусов, произведенных на ООО «Сам авто». Для обслуживания гостей выделены и современные легковые автомобили. Активно прорабатываются вопросы организации экскурсионных программ, подготовки квалифицированных гидов и переводчиков.

В дни фестиваля планируется открытие павильонов, посвященных культурным традициям регионов Узбекистана. Возможно, такие площадки откроют и страны — участницы форума. В преддверии фестиваля будет издан красочный альбом, посвященный истории, культуре и современной жизни Самарканда. Особое внимание уделяется реставрации архитектурных памятников, благоустройству территории. Уже отремонтированы фасады прилегающих к площади Регистан многосторонних домов.

Художники, дизайнеры предложили новые логотипы фестиваля. Все творческие инициативы изучаются специальной комиссией. Планируется, что впервые церемония открытия и конкурсные программы в режиме онлайн будут транслироваться по магнитоносителям в разных уголках города. Это позволит значительно увеличить число зрителей. Концертные программы пройдут на лучших сценах Самарканда и ряда сельских районов.

В рамках фестиваля состоится международная научно-практическая конференция, посвященная вопросам развития традиционного музыкального искусства народов Востока. Обладателю Гран-при будет вручена премия в размере десяти тысяч долларов.

Роман МАРСОВ,
«Народное слово».

ОБЪЯВЛЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ НА ЗАКУПКУ АЛЮМИНИЕВЫХ ОТОПИТЕЛЬНЫХ РАДИАТОРОВ

Проект: «Строительство доступных жилых домов в сельской местности на 2019 год»

Тендерные торги проводились с 18 апреля по 24 мая 2019 года (приглашение на тендерные торги № 2019-02), согласно объявлению, опубликованному в газете «Народное слово» № 78 (7277) от 18 апреля 2019 года. Результаты тендерных торгов и сумма победителей указаны в нижеприведенной таблице:

№ лота	Наименование участников тендерных торгов	Наименование победившего участника	Предложенная цена победителя (сум)
41	ООО «ATLANT METAL»	ООО «ATLANT METAL»	7 341 499 680,00
42	ООО «ATLANT METAL»	ООО «ATLANT METAL»	10 638 899 520,00

Участник торгов может получить дополнительную информацию от организатора тендерных торгов — ИК ООО «Кишлок курилиш инвест» по адресу: 100060, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабзская, 36.

Комментарий специалиста**Влияет ли погода весной на погоду летом?**

Многие жители Узбекистана полагают, что погода летом часто зависит от погоды весной. В силу этого интересуются, что нас ждет по-сле излишне, на их взгляд, дождливого апреля и начала мая.

Этот интерес вполне объясним.

Кто-то хочет, чтобы летом тоже шли дожди, которые приносят относительную прохладу и призывают пыль. Это важно и для самочувствия, особенно метеозависимых людей. Хотя на одних пасмурной погоде, сопровождающейся осадками, как говорится, давят, а кому-то, наоборот, в такие моменты лучше, чем в жаркие солнечные дни.

Тем, кто выращивает овощи или другие сельскохозяйственные культуры на полях, приусадебных или дачных участках, излишние осадки ни к чему. Так нынешней весной из-за частых проливных дождей многим землевладельцам пришлось заниматься пересевом некоторых сельскохозяйственных культур, корневая система которых начала загнивать. В то же время в определенные периоды растения не помещаются полив в виде дождя.

Так что погодой интересуется каждый. И уже весной многие пытаются предугадать, как будет лето. Одни начинают прогнозировать летнюю погоду на основании своих, часто субъективных наблюдений. Например, они нередко уверяют, что если весна была с обильными осадками, то и лето будет влажным. Некоторые уверяют и обратное, то есть если весна была влажной, то лето будет сухим. Третьи обращаются к информации гидрометеорологической службы в надежде полу-

чить прогноз на лето от профессионалов.

Надо сразу отметить, что гидрометеорологическая наука в настоящее время еще не обнаружила строгих связей между весеной и летней погодой. Прогнозисты всего мира, подчеркнем, всего мира в глобальном масштабе, еще не могут с достаточной достоверностью прогнозировать сезонную погоду.

Методы прогноза разрабатываются максимум на месяц вперед, и только для конкретных областей или регионов. Да и методы эти, к сожалению, оставляют желать лучшего.

Дело в том, что существует множество природных причин, обуславливающих погоду и климат. Даже самые мощные современные компьютеры, которыми оснащены всемирные центры погоды, не могут обработать огромные массивы информации. Прогноз рассчитывается, но с особой долей вероятности. Он может использоваться на практике, но с оговорками. Пока такой подход используется во всем мире.

Угидрометр проводит регулярные наблюдения, которые тщательно фиксируются на протяжении многих лет, и на основании наблюдаемых данных строятся расчетные модели.

Теперь попробуем разобраться с сезонными предсказаниями на основе статистических методов. При

обработке материалов наблюдений, проводимых на метеорологических станциях Ташкентской области, удалось выяснить следующее. Часто количество весенных осадков за период марта — май зависит от количества осадков за зимний период — декабрь, январь и февраль. Часто, но не всегда. Ожидаемая вероятность этой зависимости — не более 37 случаев из 100, а точнее, 36,4 процента, как было в 1969, 1973, 1979, 1987, 1998 годах, когда весенные дожди были дополнением зимних осадков. А в малоснежные зимы 1982, 1983, 2000, 2001 годов весной также было мало осадков, что привело к засухе.

Но в остальном связь количества весенных и зимних осадков слабая. Бывают случаи, что при обильных осадках зимой весна может быть с малым количеством осадков, и наоборот — при большой зимней заснеженности весной выпадает не так много дождей.

Теперь рассмотрим связь между весенними осадками и увлажненностью лета. Здесь картина совершенно иная. Связь летних осадков с весенними всего 20 процентов вероятности. Заметно, что в многоводные, например 1969 и 1981 годы летом также было много осадков, как и весной, но в остальном характерных точек связи нормы почти нет. Часто весна влажная, а лето сухое, и наоборот.

Современная наука статистики в поиске многофакторных зависимостей и разработанные для компьютерных вычислений методы позволяют оценить

влияние на увлажненность лета как зимних, так и весенных осадков. Расчеты и анализ показали, что количество осадков летом более определяется весенними дождями — на 0,3 процента вероятности, и только с вероятностью 0,07 процента — снегом и дождями зимой. Но остальные факторы приходится так много других значимых климатических величин, что, опираясь только на предыдущую погоду весной, невозможно предугадать погоду на летний сезон.

Что же остается делать? Например, дехканам, которым надеяются на погоду, можно только на 30 процентов, нужно опираться только на свое труждение. Как гласит одна древняя мудрость: «если крестьянин хорошо ухаживает за полем и пойдет дождь, то урожай будет обильным, а если не работать, то при любой погоде урожай будет скучным».

А гидрометеорологам остается продолжать искать научно обоснованные связи для составления более достоверных прогнозов на сезон.

В настоящее время по краткосрочным — от одних до пяти суток — и долгосрочным (декада, месяц) прогнозам Узгидромета находится на уровне мировых стандартов, но продолжает совершенствовать методы наблюдений и разрабатывать новые на научной базе. При этом



Всем мире еще не могут с достаточной достоверностью прогнозировать сезонную погоду.

надо учитывать последние исследования наших ученых, которые показывают, что необходимо готовиться к увеличению отрицательного влияния глобального изменения климата на территории Узбекистана. Нужно принимать во внимание, что изменение температурного режима и режима выпадения осадков повышает риски в сельскохозяйственном производстве, может вызвать затопления, паводки и даже селевые явления, которые проявляются в долинах рек и горной местности.

В связи с наблюдающимися изменениями климата возрастают климатические риски почти по всей территории Узбекистана. Так что какая будет погода нынешним летом, можно будет с наибольшей долей вероятности узнавать только из краткосрочных прогнозов метеорологов. А если кто-то из читателей посчитает, что их «прогнозы» сбылись, то это не более чем совпадение.

Сергей МЯГКОВ,
заместитель директора Научно-исследовательского гидрометеорологического института (НИГМИ), доктор технических наук.

На правах рекламы**QISHLOQQURILISHBANK**

В Ташкенте начало деятельность общество с ограниченной ответственностью «Cardio Star Plus». Современный центр диагностики — яркий пример осуществляемых под руководством Президента реформ по расширению сети частных учреждений здравоохранения, созданнию медицинских хабов в крупных городах.

В последнее время в стране уделяется серьезное внимание развитию системы охраны здоровья населения, оказанию качественных медицинских услуг. А проводники инициатив получают всенародную поддержку. В частности, новая клиника, специализирующаяся на диагностике и лечении заболеваний сердечно-сосудистой системы, открылась при финансовом содействии акционерного коммерческого банка «Кишлок курилиш банка».

**Здравоохранение****Чтобы сердце билось ровно**

Банком профинансировано 6,2 миллиарда из 8,2 миллиарда сумов стоимости проекта. Кредит был направлен на приобретение аппаратов электрокардиографии, эхокардиографии, физиотерапии и ультразвуковых приборов, а также лабораторного оборудования. Аппаратура привезена из таких считающихся лидерами в соответствующей

— Диагностический центр рассчитан на 126 мест, здесь имеется возможность на амбулаторной основе оказывать лабораторно-диагностические услуги 4 440 пациентам в месяц, — говорит заместитель управляющего Ташкентским городским филиалом «Кишлок курилиш банка» Алишер Мустафаев.

— В настоящее время принимаются меры, чтобы использовать его на полную мощность и увеличивать виды медицинских услуг. Пока на первых порах предусмотрено задействовать минимум 60 процентов мощности — с учетом сезона и посещаемости больных.

«Cardio Star Plus» позволяет быстро и точно диагностировать не только сердечно-сосудистые, но и неврологические, терапевтические заболевания.

— Мою маму несколько лет беспокоят боли в области сердца, — говорит Насима Умарова. — До этого обращались в несколько больниц, к разным врачам. Но ей не могли поставить точный диагноз. Некоторые даже советовали ехать за границу, не жалеть денег. Но вот услышали о новой клинике

ке, приехали в столицу. И не ошиблись. Состояние здоровья матери улучшилось. Благодарны медикам.

В последние годы открывается немало подобных медицинских учреждений, что создает здоровую конкуренцию в здравоохранении. Для этого требуется внедрять в практику последние достижения науки, налаживать международное сотрудничество, постоянно повышать квалификацию врачей. С учетом этих факторов коллектив ООО «Cardio Star Plus» нацелен быть в авангарде. Это значит, оказывать качественные медицинские услуги.

— С помощью «Кишлок курилиш банка» реализовался наш бизнес-план, — отмечает руководитель общества с ограниченной ответственностью «Cardio Star Plus» Хаким Файзиев. — Проект включает несколько этапов. Начали с диагностики и лечения сердечно-сосудистых и других заболеваний. На втором этапе, к сентябрю этого года, планируем расширить виды медицинских услуг. В будущем хотим здесь проводить и хирургические вмешательства. Для этого, конечно, завезем дополнительное современное оборудование.

Цели одна — предлагать соотечественникам самые передовые медицинские услуги, помогать им в преодолении недугов.

Нодирбек ИБОДУЛЛАЕВ.

Услуги лицензированы

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-534. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 13 031. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89. По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-67. Реклама — (0-371) 232-11-15. Секретариат — (0-371) 233-28-49. Канцелярия — (0-371) 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает. За доставку газет ответственность несет организация, оформившая подпись. Ответственность за качество печати газеты несет ИПК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ
Итог по Уз: 22.30 Подписано в 23.40

**Халқ сўзи
Народное слово**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республи